برگزاری چهارمین جشنواره ملی حاتم (حمایت از تولید ملی) با مشارکت دولت و بخش خصوصی
با استعانت از خداوند متعال در نظر است چهارمین جشنواره ملی حاتم (حمایت از تولید ملی) به شماره ثبت رسمی327371  قوه قضاییه با محوریت بررسی توانمندیهای بالقوه و بالفعل صنعت و اقتصاد کشور در تحقق تولید اشتغالآفرین و اقتصاد دانشبنیان و معرفی آخرین دستاوردها و موفقیتهای برندهای برتر ایرانی بر اساس لیاقت و ارزش افرینی ملی، با مشارکت کامل بخش خصوصی و دولتی و سایر ارکان نظام به تاریخ 2 مرداد ماه سال جاری  در محل مرکز همایشهای بینالمللی صدا و سیمای ج.ا.ا برگزار گردد. 
این جشنواره به عنوان یکی از معتبرترین رویدادهای اقتصادی کشور در تلاش است به عنوان یک رسانه معتبر به معرفی دستاوردهای سازمانهای توانمندی بپردازد که در زنجیره ارزش تولید ناخالص ملی ایران علیرغم تمامی محدودیتهای سالهای اخیر  نقش پویا و ارزندهای ایفا نمودهاند.
  در آشفته بازار برگزاری همایشها و سمینارهایی با صفات تفضیلی و با عناوینی همچون "ترینهای صنعت، اقتصاد، مدیریت و ..." در فضای اقتصادی کشور و باهدف ایجاد رسانهای اصیل و معتبر برای نمایش دستاوردهای بنگاهها و برندهای برتر کشور و تجلیل از ایشان در راستای بندهای 20 و  21 سیاستهای ابلاغی اقتصاد مقاومتی، در سال 1396 به همت معاونت آموزش، پژوهش و فناوری وزارت صمت و با همراهی کمیسیون ویژه  اصل 44 و حمایت از تولید ملی مجلس شورای اسلامی و پس از اخذ مجوزهای لازم دبیرخانه دائمی جشنواره ملی حاتم (حمیت از تولید ملی) توسط موسسه مطالعات اقتصاد خلیجفارس فعالیت خود را آغاز نمود و در سه دوره متوالی توانست به معرفی آخرین توانمندیهای سازمانها و واحدهای تولیدی و خدماتی کشور بپردازد.
  لذا علاقهمندان میبایست برای بهرهمندی از امکانات این رویداد ملی جهت انعکاس توانمندیها و مزیتهای رقابتی خود در زنجیره ارزش اقتصادی کشور با هماهنگی دبیرخانه دائمی این رویداد از طریق شماره تماس88227851 نسبت به ثبتنام در فرآیندها و رزرو فضاهای رسانهای و تبلیغاتی رویداد اقدام نمایند.
امکان دسترسی به تمامی فرمها و اطلاعات رویداد اعم از سوابق مکتوب و تصویری، فرمهای ثبتنام در فرآیندهای ارزیابی و دریافت جوایز، رزرو فضاهای نمایشگاهی، فرمهای فضاهای ویژه و اسپانسری از طریق لینک زیر میسر خواهد بود.
لینک دسترسی به اطلاعات جشنواره
